— 000 «ABC-/lu3aiin»
AIBC PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3
2 /19 = [ T4 cTanu, antoM1HUSA, KOMMO3UTHBIX MaTtepuanos
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN T'OJ1 JIBUTATEJIh TPAHCMUCCHS APTUKYJI
AUDI Q8 C centsiops 2020- Bce Bce 02.17k
3awwmTta ABC

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa :

HAMMEHOBAHUWE KOJI-BO APTUKVIJI

Ckoba M6 KpoHwTenH 1 M6x30 10 wr.

2ur boar TORX ™ V1830 5 .

) IllaiiGa M6 10 1t

KpoHLTeiH 2 M3 S WT.

. 6 10 .

[ITaii6a rpoBep 8 5
Bont M8x30 T
o Ckoba M6 10 wr. BUT316
LWaiiba rpoeep 8 Crotan
LWanba M8 0ba Tot 5 wr.
camopes 6.3

4 otB. Camopes TORX | 6.3x32 5 w.

Samra JIBC 1 WT.

Sammra AKIIIT 1 W,

3awwmra AKIM : / Kpomnmreiin 1 1 WwrT.

> v K : Kpouurreiin 2 1 WT.

) v >, —— o a7 Kpomnmrreiin 3 1 wr.

Crkoba M6 : F : -

6 W, 7 < Z S =y 4 - Camope3

LITaTHbIN
8 oTB.

Camopes TORX

?6.3x32
Ckoba nog camopes <
5 oTB.

3awwmTa ABC u KMNM (13 2-x yacTeir)

Bbont M6x30
LLlain6a rposep 6
Waiba M6
2 oTB.

Bont M6x30

Waii6a M6 Bont M6X30 v E :

bont M8x30 LWanba rposep 6 Waiiba rposep 6 i g'e:g
LWai6a rposep 8 CKkoba M6 LWai6a M6 B
Waii6a M8 KpoHLTeiiH 3 2 oTB. 6 oTB. H-

g
L]

T
o

www.abe33.ru



TEE

IHopsiaok ycTaHOBKHM KOMILJIEKTA 3allIMTHI

CHSATH MITaTHYIO MJIACTUKOBYIO 3aIIUTY, 3aMEHUTH MITaTHbIE CKOOBI (5 MITYK,
pHC.2) Ha HOBBIE MOJI CAMOPE3 U3 KOMILIEKTA Kpemnexa.

2. OTKPYTHTH IO OJHOMY IITaTHOMY 00Ty (pHC.2-3) ciaeBa u crpaBa a\M. u
ycranoBuTh Kponureiin 1. 3arsHyTh OOJTHI.

3. 3aMeHUuTH mTaTHBIC CKOOBI (6 MTYK, pUC.2) Ha HOBBIC C pe3b00i M6 u
npuBepHyTh KpoHmreiin 2 3akpernuB 6onramu M6x30. BBepHyTh B
KpOHIITEHH Ha 2-3 o6opota 6onTer M8x30.

4. Ycranouth Kponmreiin 3 3akpernus 6onramu M6x30 (puc. 4).

5. Ycranosuts 3amuty AKIIIT ganee JIBC. 3akpenuTs 3amuThl OonTamMu U3
KOMITJIEKTa Kpereska U IITaTHBIMU CaMOpPE3aMHU C JIEBOW U MPaBOi CTOPOHBI
(puc.1) cormacHo cxeme.

6. Bce TOukM KperieHHs 3aTAHYTh. Tun 6onta MomeHT saTamKm
MBE 10 Hm
ME 25 Hm
M10 45 Hm
PMC' 2 Mpm Mcnonb30BaHMKM MNHEBMOMHCPYMEHTA
NPOM3BECTH Ero PEryMmMpoBKy cornacHo Tabnwuue

www.abe33.ru



